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Tema ypokas

bYKBEHHbIE
Bblpa)XXeHus



Ilesn ypokas

mY3HaTb, YTO TaKOe
OyKBEeHHbIEe BbIpaXKeHUS.

=HayuynuTbCa HaXOQUTb
3Ha4YeHUA OYKBEHHbIX
BbIpaXeHuw.
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Yuumernsam KkaxxobiU OeHb HY>XHO 3aKa3bleamhb

3asmpaku Ha ripucymcmesyrouwjux demed. Bo
8MOPOM Kriacce y4umcs 24 4ernoseka.
Llessmozo Hos16ps 8 WKOry He npuwsio 5
yeriogek. CKOMbKO 3a8mpakos8 Ha0o 3aKkal3amek
yyumeriro Ha ripucymemasyrouwux oemeu?




3ama4a.

Bcero — 24 ven.
OTcyTCTBYHOT — 5 Yen.
[MpucyTcTByIOT - ? Yen.

24 —5=19 (ven.)
OTBeT: yunTento Hago 3akasatb 19

3aBTPAKOB Ha MPUCYTCTBYHLLMX
neTen.

Bcero — 24 ven.
OTCyTCTBYHOT — 6 Yern.
[MpucyTcTBYIOT - ? Yen.

24 — 6 =18 (4yen.)
OTBeT: yunTento Haao

3akasatb 18 3aBTpaKoB Ha
NPUCYTCTBYIOLLUMX OETEMN.



24 -5=19 «24-6=18
24 — 5 24 — 6

24 — 3
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MaTemaTtuka —
rTMMHacCTUKa yma.
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«MaTtemaTuky yxe 3artem
YYUTb cnenyeT, YTo OHa
YM B NOPAOOK
NpUBOAUTY.

Muxaurn JlomoHOco8



